/O verbo “obedecer”, \

de acordo com a
norma padrao, é
transitivo indireto.
Aponte um uso
informal, diferente
do previsto,
frequentemente
empregado com este
verbo.

Caso consiga,

K avance 2 casas. /
4 I

O verbo “custar”

possui mais de uma
possibilidade de uso.

Aponte essas

possibilidades,

levando em

consideracao

regéncia e sentido.

Caso consiga, avance
4 casas.

/

\_ )

O verbo “visar”

possui mais de uma
possibilidade de uso.
Aponte essas
possibilidades,
levando em
consideracgao
regéncia e sentido.

Caso consiga,
avance 4 casas.

o
/

o

/
\
O verbo "passar" é
transitivo indireto e
possui dois sentidos
possiveis. Aponte
esses dois sentidos

por meio de dois
exemplos.

Caso consiga, avance
2 casas.

/

)

\
O verbo “aspirar”
possui mais de uma
possibilidade de uso.
Aponte essas
possibilidades,
levando em
consideracgao
regéncia e sentido.

Caso consiga, avance

o
/

o

4 casas.
/
\

O verbo “chegar”, de

acordo com a norma

padrao, é regido pela
preposicao “a”.
Aponte um uso

informal, diferente do

previsto,

frequentemente

empregado com este

verbo.

Caso consiga, avance

/

2 casas. /

\

O verbo “assistir”
possui mais de uma
possibilidade de uso.
Aponte essas
possibilidades,
levando em
consideracgao
regéncia e sentido.

Caso consiga, avance

\_
/

5 casas.
/
\

O verbo “ir”, de
acordo com a norma
padrao, é regido pela

preposicao “a”.

Aponte um uso
nformal, diferente do

previsto,
frequentemente
empregado com este
verbo.

Caso consiga, avance

o

1 casa. /




N

N/

N[




/O verbo “namorar”, de\

acordo com anorma
padrao, é transitivo
direto. Aponte um uso
informal, diferente do
previsto,
frequentemente
empregado com este
verbo, porém
agramatical.

Caso consiga, avance 3

K casas. /
4 )

O verbo “precisar”
possui dois sentidos
possiveis. Aponte
esse dois sentidos
por meio de dois
exemplos.

Caso consiga, avance
4 casas.

4 )

O verbo “preferir” é
transitivo direto e
indireto. Aponte um
uso informal, diferente
do previsto,
frequentemente
empregado com este
verbo, porém
agramatical.

Caso consiga, avance 3

\_ )

4 )

O verbo “olhar” é
transitivo direto e
possui trés sentidos
possiveis. Aponte
esses dois sentidos
por meio de dois
exemplos.

Caso consiga, avance
3 casas.

K casas. /
Glgu ns verbos sao regidos\

por mais de uma
preposicao, contudo a
mudanca de preposicao
pode implicar mudanca de
sentido. O verbo “falar”
pode ser regido pelas
preposicdes: a, com, de, em
e sobre. Aponte a diferenca
de sentido estabelecida
pela mudanca de
preposicao.
Caso consiga, avance 3

K casas. /

N /
ﬁlgu ns verbos sao regidcb

por mais de uma
preposicao, contudo a
mudanca de preposicao
pode implicar mudanca
de sentido. O verbo
“lutar” pode ser regido
pelas preposicdes: com,
contra. Aponte a
diferenca de sentido
estabelecida pela
mudanca de preposicao.

/

\
O verbo “olhar” é
transitivo indireto e
possui dois sentidos
possiveis. Aponte
esses dois sentidos
por meio de dois
exemplos.

Caso consiga, avance
3 casas.

Caso consiga, avance 1

casa. /

- /
Glgu ns verbos sao regidos\

por mais de uma
preposicao, contudo a
mudanca de preposicao
pode implicar mudanca de
sentido. O verbo “queixar-
se” pode ser regido pelas
preposicdes: a, de. Aponte
a diferenca de sentido
estabelecida pela mudanca
de preposicao.

Caso consiga, avance 1

k casa. /




N

N/

N[




/Algu ns verbos sao regidos\

por mais de uma
preposi¢ao, contudo a
mudanca de preposi¢ao
pode implicar mudancga de
sentido. O verbo “voltar”
pode ser regido pelas
preposi¢des: a, de. Aponte
a diferenca de sentido
estabelecida pela
mudanca de preposicao.

Caso consiga, avance 1

k casa. /

O verbo "cantar" é
transitivo direto e
possui mais de uma
possibilidade de uso.
Aponte duas
possibilidades de uso,
que sejam diferentes
de "cantar uma
musica".

Caso consiga, avance

3 casas.
N /

/Algu ns verbos sao regidch

por mais de uma
preposi¢cao, contudo a

mudanca de preposi¢ao
pode implicar mudancga de

sentido. O verbo

“contribuir” pode ser regido
pelas preposi¢des: com,
para. Aponte a diferenca de
sentido estabelecida pela
mudanca de preposicao.

Caso consiga, avance 2

o
/

casas. /

O verbo "navegar" é

intransitivo e possui duas

possibilidades de uso.
Aponte essas duas

possibilidades por meio de

o

exemplos.

Caso consiga, avance 1
casa.

/

\
O verbo "passar" é
intransitivo e possui
duas possibilidades
de uso. Aponte essas
duas possibilidades
por meio de
exemplos.

Caso consiga, avance

)

3 casas.
N /
Glgu ns verbos sao regidos\

por mais de uma
preposicao, contudo a
mudanca de preposicao
pode implicar mudanca de
sentido. O verbo “ficar”
pode ser regido pelas
preposi¢cdes: com, para,
em. Aponte a diferenca de
sentido estabelecida pela
mudanca de preposicao.

Caso consiga, avance 3

/

K casas. /

o

\

O verbo "passar" é
transitivo direto e
possui algumas
possibilidades de

sentido. Aponte duas

possibilidades por
meio de exemplos.

Caso consiga, avance

3 casas.
/

/

O

\

verbo "ficar", em alguns

usos, € intransitivo e possui
algumas possibilidades de

d

uso. Aponte duas
iferentes possibilidades
de uso por meio de
exemplos.

Caso consiga, avance 2

o

casas.

)




N

N/

N[




4 )

O verbo "ficar", em alguns
usos, é transitivo indireto
e possui algumas
possibilidades de uso.
Aponte trés diferentes
possibilidades de uso por
meio de exemplos.

Caso consiga, avance 2
casas.

o

O verbo "viver", em
algumas de suas
formas de uso, é

transitivo indireto.

Aponte trés
possibilidades de uso
deste verbo quando
este é transitivo
indireto.

/

Caso consiga, avance

\

/
O verbo "informar",
usualmente, é transitivo
direto e indireto, porém, em
alguns usos ele é transitivo
direto. Aponte dois
exemplos de uso em que o
verbo "informar" seja
apenas transitivo direto.

Caso consiga, avance 2

2 casas.
N /

N ),

O verbo "viver", em
algumas de suas formas
de uso, é transitivo
direto. Aponte duas
possibilidades de uso
deste verbo quando este
e transitivo direto.

Caso consiga, avance 2
casas.

4 )

O verbo "estabelecer"
é transitivo direto e
indireto e possui
algumas
possibilidades de uso.
Aponte duas
possibilidades por
meio de exemplos.

Caso consiga, avance

o )

3 casas.
N /

O verbo “entregar” é
transitivo direto e
indireto e possui mais
de uma possibilidade
de uso. Aponte essas
possibilidades,
levando em
consideracgao os
diferentes sentidos.

Caso consiga, avance 1

/Algu ns verbos sao regidos\

por mais de uma
preposicao, contudo a
mudanca de preposicao
pode implicar mudancga de
sentido. O verbo “viver”
pode ser regido pelas
preposi¢cdes: com, de.
Aponte a diferenca de
sentido estabelecida pela
mudanca de preposicao.

Caso consiga, avance 3

N )

k casas. /
4 )
O verbo “lembrar-se” é
transitivo direto e
indireto e possui duas
possibilidades de uso.

Aponte essas
possibilidades.

Caso consiga, avance 1
casa.

\_ /




N

N/

N[




4 )

O verbo "construir", na
maioria de seus usos, é
transitivo direto e possui
mais de uma possibilidade
de uso. Aponte trés
diferentes possibilidades
de uso.

Caso consiga, avance 1
casa.

N /
4 )
O verbo "criar" € um
verbo transitivo
direto e apresenta
duas possibilidades
de uso. Aponte essas

duas possibilidades
de uso.

Caso consiga, avance
2 casas.

4 )

O verbo "tomar" apresenta
diferentes possibilidades
de uso. Aponte trés
possibilidades de uso,
levando em conta a
transitividade e regéncia.

Caso consiga, avance 2
casas.

\_ )

- /
4 )
O verbo "dirigir",
usualmente é transitivo
direto, porém ha
determinados usos em
que este verbo se torna
transitivo direto e

indireto. Aponte esses
usos.

Caso consiga, avance 2

4 )

O verbo "pescar" € um
verbo transitivo direto,
porém, ha um uso, no
coloquial, em que o
verbo passa a ser
transitivo direto e
indireto. Aponte esse
uso.

Caso consiga, avance 2

o )

K casas. /
4 )

O verbo "entender",
usualmente é transitivo
direto, porém ha
determinados usos em que
este verbo se torna
transitivo indireto. Aponte
um exemplo desse uso.

Caso consiga, avance 2
casas.

4 )

O verbo "riscar" é um verbo
transitivo direto e
apresenta trés
possibilidades de uso.
Aponte essas trés
possibilidades de uso.

Caso consiga, avance 2
casas.

o )

\_
/

O verbo "separar" é
transitivo direto e possui
duas possibilidades de uso.
Apresente essas duas
possibilidades de uso, por
meio de exemplos.

/
\

Caso consiga, avance 3
casas.

\_ /




N

N/

N[




/Algu ns verbos sao regidcb

por mais de uma
preposicao, contudo a
mudanca de preposicao
pode implicar mudancga de
sentido. O verbo “fazer”
pode ser regido pelas
preposicoes: por, de, a.
Aponte a diferenca de
sentido estabelecida pela
mudanca de preposicao.

Caso consiga, avance 3

k casas. /
4 )
O verbo “chamar”
possui mais de uma
possibilidade de uso.
Aponte essas
possibilidades,
levando em

consideracgao
regéncia e sentido.

Caso consiga, avance

4 )

O verbo "ver" possui muitas
possibilidades de uso.
Apresente duas
possibilidades de uso, em
que este verbo seja
transitivo indireto e/ou
transitivo direto e indireto

Caso consiga, avance 3
casas.

4 casas.
N /

- /
4 )
O verbo “custar”, no
sentido de ser dificil,
precisa especificar, por
meio do sujeito, aquilo
que é dificil. Elabore
uma sentenca que

contemple a descrigcao
acima.

Caso consiga, avance 2

4 )

O verbo “implicar”
possui mais de uma
possibilidade de uso.
Aponte essas
possibilidades, levando
em consideracao
regéncia e sentido.

Caso consiga, avance 5

K casas. /

o )
4 )

O verbo “esquecer” possui
uma forma pronominal
“esquecer-se”, que possui
uma transitividade
diferente de lembrar.
Aponte a diferenca de
regéncia estabelecida
pelas duas formas

Caso consiga, avance 2

4 )

O verbo “querer”

possui mais de uma
possibilidade de uso.

Aponte essas

possibilidades,

levando em

consideracao

regéncia e sentido.

Caso consiga, avance

o )

4 casas.
N /
/Overbo “lembrar” possﬁ

uma forma pronominal
“lembrar-se”, que possui
uma transitividade
diferente de lembrar.
Aponte a diferenca de
regéncia estabelecida
pelas duas formas

Caso consiga, avance 2
casas.

\_ /




N

N/

N[




